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MESTRES 4oL = 150 +150 + 120 + &0 =500
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Numa pesquisa escolar a respeito da leitura dos jornais
A e B, constatou-se que:
i) 280 alunos leem somente um dos jornais. QK

ii) 230 leem o jornal B. or
iii) 100 leem os dois. OK

iv) 200 n&o leem o jornal A. |

Quantos alunos foram entrevistados?

Totor

AokaL = 150 + 100+ 130 + W7
= (4SO




%) 23) (UFPA 2016) Em uma turma de cinquenta alunos de Medicina, ha dezoito cursando Anatomia, quinze
cursando Citologia e treze cursando Biofisica. Seissalunos:-cursam:simultaneamente-Anatomia-e:Citologia, cinco
cursam simultaneamente Citologia e Biofisica e quatro cursam simultaneamente Anatomia e Biofisica.
Dezesseis alunos nao cursam nenhuma destas disciplinas.

O numero de alunos que cursam, simultaneamente, exatamente duas disciplinas & A NCAOM (c‘
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28) Numa festa ha 80 homens, dos quais 37 sdo fumantes. Sabe-se que 103 pessoas da festa nao fumam e
que 2/3 das mulheres s&o nao fumantes. Assim o numero de pessoas da festa que-fumam séo mulheres €
igual a
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